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^com- ----------------------------------------------------------------

^com --- Apprend vrai - faux – jnsp (je ne sais pas)

vrai^V
faux^F
jnsp^J

^com --- Apprend oui_ & non_ & je ne sais pas_  comme PfUa am
^com     Nous utiliserons comme Valeurs les classes Rmot ^UndV/J/F
^com     pour établir la table de vérité des Pfa pour ces Pf 
^com     Nota - On pourrait faire de même uniquement par des exemples !

oui^V
oui ^UNDV^V
oui ^UNDF^F
oui ^UNDJ^J

non^F
non ^UNDV^F
non ^UNDF^V
non ^UNDJ^J

je ne sais pas^J
je ne sais pas ^UNDV^J
je ne sais pas ^UNDF^J
je ne sais pas ^UNDJ^V

^com ---------- Apprend "est ce que_" comme pUfa av V
est ce que^V
est ce que ^UndV^V
est ce que ^UndJ^J
est ce que ^UndF^F

^com --------- Apprend une interaction avec "oui"
le cheval mange de l'avoine^V

^ext est ce que le cheval mange de l'avoine^sys oui

^com ---------  Exercice
le chien mange de la viande^V

^ext est ce que le chien mange de la viande
^com ^expect : oui

^com ---------- Apprend une interaction avec "non"
le chien mange de l'avoine^F

^ext est ce que le chien mange de l'avoine^sys non



^com ---------- Exercice
le cheval mange de la viande^F

^ext est ce que le cheval mange de la viande
^com ^expect : non

^com ---------- Apprend une interaction avec "je ne sais pas"
Paul est heureux^J

^ext est ce que Paul est heureux^sys je ne sais pas

^com ---------- Exercice
Jean est heureux^J

^ext est ce que Jean est heureux
^com ^expect : je ne sais pas

^com ----------- Apprend une double interaction qui change le VF 
le chien est un oiseau^V

^ext est ce que le chien est un oiseau
^com ^expect : oui
^ext non

^com ------------ Exercice : on repose la Q et Sys doit cette fois
^com              répondre "non"

^ext est ce que le chien est un oiseau
^com ^expect : non

^com --------------Nouvel exercice : apprend { ?} PfUav
^com apprend ? as pfa av

^32?^V
^UNDV ?^V
^UNDJ ?^J
^UNDF ?^F

^com On apprend la hiérarchie ^ext  >>> { ?} avec les exemples

^com -------- Apprend l'interaction avec ?
le chien mange de la viande ?

^ext le chien mange de la viande ?^sys oui

le cheval mange de la viande ?

^ext le cheval mange de la viande ?^sys non

^com -------- Exercice
^ext le chien est un oiseau ?
^com ^expect : non

^com -------- Exercice
^ext le cheval mange de l'avoine ?
^com ^expect : oui

^com --- Fin L-VF1bis


